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1. Uvod 
 

Pred nekaj leti sem se prvič udeležila organiziranega dogodka v okviru Slovenske treking lige. 

Naša pot nas je vodila pod Storžič, kjer smo spoznavali bajke o Hudičevem borštu in iskali 

ostale znamenitosti kraja. Bila sem navdušena nad novim načinom doživljajskega 

pohodništva. Od takrat se redno udeležujem trekingov po širni Sloveniji. Organizatorji nam 

vedno pripravijo mala presenečenja ter pustijo prosto pot pri odkrivanju zakladov v naravi. 

Zavedam se, da sama nikoli ne bi odkrila vseh teh poti in stez do skritih kotičkov od Bele 

krajine do Brkinov, Tolmina, Bovca, Pohorja in še mnogo drugih.  

Hoja v hribe mi je v veselje. Imam to srečo, da lahko skupaj z družino skoraj ves prosti čas  

namenimo spoznavanju novih poti v naravi. Ker želimo ta spoznanja deliti še z drugimi, smo 

letos že tretjič tudi soorganizatorji enega dogodka v okviru treking lige. Predstaviti jim 

nameravamo Veliko planino.  

Za pripravo dogodka smo prehodili planino podolgem in počez, prebrali najdeno literaturo, 

poiskali zanimivostih planine, ter oblikovali program za spoznavanje naše visokogorske 

planote. 

V nadaljevanju  je razpis in seznanitev tekmovalcev z zanimivostmi kraja. Opisane so 

kontrolne točke, ki jih bodo iskali udeleženci trekinga na posamezni trasi. Vsa gradiva 

ostanejo objavljena na spletnih straneh Slovenske treking lige in mnogi se tudi kasneje 

odločijo za pohod po opisanih točkah in se tako kadarkoli sami spoznavajo z določenim 

krajem.  

V nalogi bom analizirala pripravo in izvedbo organizirane akcije po planinskih poteh.  

Sistematično zbrane aktivnosti na pripravo dogodka mi bodo v pomoč pri nadaljnjem 

organiziranju tovrstnih akcij. 

Pokazati pa želim tudi vidik vpliva množičnih akcij na naravo in odpreti večno dilemo o 

postavljanju in varovanju meje pri naših dejavnostih v divjini. 
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Razlaga uporabe naziva treking v celotni nalogi 

Slovenska treking liga (STL), kot krovni organizator, prvenstveno uporablja naziv treking za 

vse organizirane dogodke v ligi. Če preverimo besedo v SSKJ; 

         -        ) tur. popo ov  j     v čj    zd lj ,   v d o p š po   žj  dos op   , 

hribovitem svetu: organizirati treking po Nepalu; priprave na treking  

lahko vidimo, da je beseda treking uporabljena v novem kontekstu, kajti pri STL gre za 

organizirana orientacijska tekmovanja po domačem terenu. Drži pa, da so razdalje za 

pohodnike tudi precej daljše od običajnih pohodniških izletov po hribih, ki lahko včasih 

potekajo tudi po zelo težko dostopnih brezpotjih. 
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2. Predstavitev Slovenske treking lige 

 

Slovenska treking liga je sklop samostojnih, a poenotenih in smiselno povezanih tekmovanj v 

pustolovskem doživljajskem pohodništvu (trekingu) v Sloveniji in bližnji okolici. 

Tekmovanja ponujajo doživljajsko izkušnjo pohodništva na različnih hribovitih predelih 

Slovenije. Tekmovalci se pomerijo v vzdržljivosti in iznajdljivosti na razmeroma dolgi, 

neoznačeni in prvenstveni pohodni trasi z nabiranjem kontrolnih točk in izvajanjem 

morebitnih nalog presenečenja. Namen posameznega trekinga je tudi spoznavanje kraja 

gostitelja in druženje med udeleženci in gostitelji. 

Namen posameznega trekinga je v vzpodbujanju ustvarjalnega pohodništva, kjer si 

tekmovalci načeloma sami izberejo način in potek potovanja po predvideni trasi preko vseh 

kontrolnih točk do cilja. Potrebno je osnovno poznavanje orientacije (branje kompasa in 

karte) in samostojna izbira smeri napredovanja. 

Tekmovalci za napredovanje poleg vzdržljivosti uporabljajo tudi razne veščine (orientacija, 

komunikacija z domačini, taktično sledenje, različne spretnosti) in se pri tem zabavajo. 

Namen tekmovanj je tako tudi v zdravem rekreacijskem druženju in izmenjavi izkušenj. 

Tekmovalci že pred prijavo zvedo od organizatorja regijo in kraj tekmovanja, osnovne 

karakteristike tekmovanja (dolžina, težavnost, kategorije, potrebne dodane veščine) in 

morda nekatere zanimive točke ob poti. 
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3. Organizacija dogodka 

 

Potrebne aktivnosti za organizacijo množičnega dogodka lahko strnemo v seznam, ki nam je 

v pomoč pri pripravi in izvedbi ter zaključku akcije. 

Priprava dogodka 

Razpis 

Obveščanje ciljne publike  

Objave na spletnih straneh 

Množična elektronska pošta 

Facebook skupina 

Plakati 

Dodatna ponudba 

Zbiranje prijav  

Nagradna vprašanja 

Priprava tras dogodka 

Opisi kontrolnih točk 

Kartiranje  

Prireditveni prostor in prenočišča 

Organizacija hrane za dogodek 

Tisk materialov 

Zbiranje sredstev  

Prijava dogodka 

Negovanje trase 

Izvedba dogodka  

 Registracija udeležencev 

 Gradiva za udeležence dogodka 

Ustna navodila skupinam in start skupin 
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Beleženje rezultatov udeležencev 

Nagrade in priznanja 

Zaključek dogodka  

Čiščenje trase  

Obdelava fotografij 

Objava uradnih rezultatov 

Finančni obračun 

Zahvala udeležencem 

 Analiza dogodka 

4. Priprava dogodka  

 

4.1 Razpis za treking po Veliki planini 

Razpis za dogodke v okviru treking lige je objavljen v začetku leta. V letu 2012 je bilo 

načrtovanih sedem trekingov: 

Škofjeloški treking (marec, Škofja loka, Škofjeloško pogorje) 

Zlati treking po Golteh (april, Golte, Mozirske planine, Smrekovško pogorje) 

Jugovzhodni treking (maj, Radeče, Posavsko hribovje) 

Migajne akuol Tmina (avgust, Tolmin) 

Naskok na Veliko planino (september, Velika planina) 

Bohinjski treking (september, Bohinj, Vogel, Julijske Alpe) 

Brkinski treking (oktober, Famlje,  Brkini) 

Besedilo za razpis za septembrski Naskok na Veliko planino je bilo objavljeno na spletnih 

straneh STL. 

 

(glej prilogo 1)  

 

 



 

 
9 

4.2 Obveščanje ciljne publike  

Mesec dni pred dogodkom je bil poslano elektronsko obvestilo vsem dosedanjim 

udeležencem STL. 

Hkrati je bil dogodek objavljen tudi na:  

spletnih straneh domačega športnega društva Krti, 

tekaškem forumu, 

Facebook skupini STL. 

(glej prilogo 2) 

 

4.3 Dodatna ponudba 

Z upravljalcem muzejske planinske bajte smo se dogovorili, da bo na dan dogodka muzej 

odprt že navsezgodaj in na voljo vodič vsem zainteresiranim za kratko razlago pastirskega 

življenja na planini. Obisk muzeja je za udeležence brezplačen, stroške krijemo organizatorji. 

 muzejska Preskarjeva bajta 

 

4.4 Zbiranje prijav 

Prijave na dogodek smo zbirali prek temu namenjene spletne strani STL. Prijave so obvezne, 

saj brez okvirnega števila udeležencev na posamezni progi organizatorji težko zadovoljimo 

pričakovanja udeležencev pri prehrani in obveznih materialih. 

4.5 Nagradna vprašanja 

Med čakanjem na prijave smo enkrat tedensko na spletni strani objavljali nagradna 

vprašanja povezana z življenjem na Veliki planini.  
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(glej prilogo 3) 

Vsem, ki so odgovorili na nagradna vprašanja, smo pripravili sponzorsko vrečko, katero so 

lahko prevzeli pri registraciji na prostoru dogodka.  

4.6 Priprava tras dogodka 

Začeli smo nekje v začetku aprila! Združili koristno s prijetnim, šli preverit Kisovec in nabrat 

čemaž. Čez dobra dva tedna smo že merili in iskali stare poti, od Jurčka do Kisovca. Potem še 

v aprilu, precej na grobo raziskovanje terena še malo naokrog.  

 

 

z o  j  pos  j  s d ž  c  

 

Večina dela je bilo nato 

opravljenega doma, nič ni bilo 

treba na Planino. S prstom po 

zemljevidu se je iskalo kako in 

kaj. 

Takrat smo se tudi založili s knjigami in brošurami. V knjigi "Velika planina v odsevu časa", 

avtorja Vilka Rifla, sem našla popisano zgodovino kraja, ljudska izročila in ogromno 

zanimivosti o življenju na planini. Odločit se je bilo treba, kaj vse bomo vključili, da bo treking 

lahko tudi doživljajski, ne samo tekmovalni. Tako so nastali opisi posameznih kontrolnih točk. 

(glej prilogo 4) 

Junija pa je bilo treba spet gor. Pogledat okvir trase in iskat jame, ki jih prvič sploh nismo 

našli, ne Snežne, ne Dovje. V Vetrnici pa smo junija res odkrili še sneg. Na Stovniških bajtah 

smo bili prvič! 

Julij je potem potekal v bolj natančnem izrisovanju tras, skoraj so bile določene do 

potankosti.   

Avgusta na terenu iščemo mikro lokacije. Kje je res ta Pirčev vrh? Na zemljevidu je, je pa 

treba določit GPS in natančno vedeti, kam se bo postavila zastavica. 

S kartami pa so bile težave. Jamo v Dovji griči smo morali kar zakriti, ker je na karti vrisana na 

napačnem mestu, poti proti Kisovcu tudi ni bilo vrisane, medtem ko je pot čez Pirčev hrib na 

nekaterih kartah vrisana kar počez. 

http://www.krtina.com/hana/post/2012/08/26/Dozivljajski-treking-po-Veliki-planini.aspx
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Kam postaviti zastavico na Planini Dol? Na sredi, levo, desno? Kako se bodo tekmovalci 

gibali? Bodo izbrali kar brezpotje, ki je tukaj nevarno prepadno? Kam pri Bistrici postaviti 

zastavice, da se bodo tekmovalci držali Koželjeve poti?  

Še dva naša fanta, Marko in Janez, sta potem čez vikend naredila celotno ultro, z GPSom 

pretrasirala pot v celoti, da smo natančno vedeli, kaj lahko od tekmovalcev pričakujemo in če 

so napisana navodila dovolj jasna.  

Opisi posameznih tras so bili dokončani, ko smo izmerili tudi prave dolžine, koliko je višinskih 

metrov ter kilometrov.  

 (glej prilogo 5) 

4.7 Prireditveni prostor in prenočišča 

 

 Dom na Kisovcu 

Za prireditveni prostor smo izbrali Dom na Kisovcu iz več razlogov. 

Do Doma se udeleženci lahko pripeljejo.  Ker dogodek poteka ves dan, se po končanem 

tekmovanju udeleženci lahko preoblečejo. V nasprotnem primeru bi morali organizirati 

prevoz na Štartno cilji prostor ali vsaj prevoz osebnih stvari. S prevozi bi težko zadovoljili vse 

pohodnike, saj so prihajali v cilj z nekajurnimi razlikami. 

Organizacijo hrane za dogodek je prevzelo osebje v Domu. Iz izkušenj prejšnjih let smo se 

naučili, da je sama organizacija športnih dogodkov dovolj zahtevna in da je tako bolje 

prepustiti ukvarjanje s prehrano in pijačo profesionalni ekipi, ki ji je to v veselje.   

V Domu je možno tudi prespati, saj so udeleženci iz različnih krajev Slovenije in Hrvaške.   

Navsezadnje je za primer neugodnega vremena  v Domu suh prostor za registracije prijav ter 

za ogrevanje premraženih prstov. Razlog, ki nam je ob dejanski izvedbi še najbolj koristil, saj 

je po večmesečnih pripravah v soncu in vročini celoten dogodek potekal v dežju in mrazu. 
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4.8 Tisk materialov 

Vse materiale za udeležence je bilo potrebno oblikovati in natisniti v tiskarni na dovolj 

kakovostnem papirju, ki se ne razmoči ob veliki uporabi na terenu. 

Pripravili smo: 

Izjavo za udeležence (tekmovanje na lastno odgovornost) 

Kartončke za perforiranje (posebej po kategorijah Aktivna, Pohodniška, Ultra) 

Karte za udeležence (posebej po kategorijah Aktivna, Pohodniška, Ultra) 

Kartončke za kontrolne zastavice (13 zastavic za vse tri kategorije) 

Navodila za pot  (posebej po kategorijah Aktivna, Pohodniška, Ultra) 

Priznanja najboljšim (posebej po kategorijah Aktivna, Pohodniška, Ultra) 

4.9 Zbiranje sredstev  

Za dogodek smo oblikovali tudi sponzorska pisma, ki smo jih naslovili na nekatera podjetja v 

občini. Odzivi so bili različni. Dobili smo nekaj praktičnih nagrad, ki smo jih razdelili vsem, ki 

so odgovorili na nagradna vprašanja v času zbiranja prijav. Veseli pa smo bili tudi popustov za 

storitve pri izvedbi dogodka. 

4.10 Prijava dogodka 

Skladno z zakonodajo smo organizacijo dogodka 

prijavili na pristojni policijski postaji. 

Posebno zdravniško dežurstvo ni bilo potrebno niti 

ne smiselno organizirati. Start in cilj sta bila 

enostavno dostopna tudi z reševalnim vozilom, za 

primer poškodbe tekmovalcev na sami trasi bi bilo 

pa potrebno poklicati GRS. 

4.11 Negovanje trase 

Dan pred dogodkom je bilo treba službene 

obveznosti preložiti in vzeti dopust, da smo na vse 

kontrolne točke lahko izobesili oranžno - bele 

zastavice in preverili stanje na terenu.  Skrbela me je 

predvsem Koželjeva pot dan po obilnem deževju, saj 

so mostički čez grape že precej dotrajani. Zadnji 

večer pred dogodkom smo na spletnih straneh tudi 

objavili karte posameznih tras. 
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5. Izvedba dogodka 

 

V soboto, 1. septembra, smo se organizatorji navsezgodaj dobili pri Domu na Kisovcu. Šele 

jasniti se je pričelo, ko smo že trkali na vrta in budili oskrbnika. Organizacijska skupina je na 

dan prireditve štela šest članov. Helena, Aleš in Janez smo skrbeli za prijave, navodila, 

materiale, fotografije, merjenje časa in razglasitev rezultatov. Franci je prevzel vlogo  vodiča 

za Aktivno kategorijo, Ivan in Marko pa sta imela žive kontrolne točke, kjer sta skrbela za 

okrepčila tekmovalcev in za njihovo beleženje. Tako smo lahko vedeli, kako tekmovalci 

napredujejo po progi in kdaj približno lahko prve pričakujemo v cilju. 

Dež, ki je celo noč neusmiljeno padal, se je malce umiril, še vedno pa je rosilo in pihal je 

mrzel veter. Najbolj se je prilegel topel čaj in kava in takoj smo se vsi strinjali, da prijavno 

ciljni prostor prestavimo v notranjost. Na hitro smo izpraznili prvi prostor, postavili mize, 

razporedili materiale, ožičili prostor in pripravili računalnik.  

5.1 Registracije udeležencev 

Ob sedmih, uro pred startom 

Ultre smo že pobirali prve prijave 

in razdelili navodila ter karte za 

pot. Ozirali smo se v oblačno 

nebo in krivili vreme za izpad 

desetih prijavljenih tekmovalcev, 

ki niso prišli na start.  

  

Tekmovalce je čakala 40 km 

proga in več kot 2.000 višinskih 

metrov. 

start Ultre 

5.1 Gradiva za udeležence dogodka 

Vsi  udeleženci dogodka so ob registraciji dobili karto področja glede na izbrano traso, 

kartonček za beleženje kontrolnih točk in Navodila za pot. 

Posebej pa smo razdelili še izjemni knjižici, ki nam jih je posredoval Bojan Pollak; 

Velika planina Po pastirskih poteh 

Velika planina Alpski vrt v naravi 

(glej prilogo 6)  
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5.2 Ustna navodila skupinam in start skupin 

Pet minut pred startom smo se zbrali zunaj in podali še kratka ustna navodila, kje je dobro 

biti previden oziroma kako najlažje do posamezne kontrolne točke. 

Takoj, ko so prvi tekmovalci odšli, smo pričeli opremljati naslednjo, Pohodniško ekipo. Tudi 

pohodnikov se je zbralo samo dvajset na progi, petnajst prijavljenih ni prišlo na start. Dež se 

je na srečo unesel, v zraku je bilo čutiti veliko pričakovanje. Razdelili smo nova navodila in 

druge karte, se zbrali pet minut prej za zadnja navodila in že so bili pripravljeni na pohod. Za 

njih je bila pot polovico krajša kot za prvo ekipo, vendar tekmovalnost in zagretost za 

odkrivanje skritih točk ni bila prav nič manjša.  

 

 

 

 

 

 

 

start pohodniške ekipe 

Z Janezom sva se pripravila na novo zbiranje prijav. Komaj je bilo dovolj časa za zamenjavo 

vseh materialov in pripravo darilnih vrečk. Vsi, ki so poslali pravilne odgovore na nagradna 

vprašanja, so namreč dobili še nagrade naših sponzorjev.  

Slaba ura do starta zadnje ekipe 

je takoj minila v klepetu z 

udeleženci, osebjem Doma, 

obiskovalci in že je bila ura deset. 

Polovična zasedba vodenega 

Aktivnega pohoda je krenila na 

pot, v odkrivanje meglene 

planote Velike planine. 

  

Aktivna skupina 
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5.1 Beleženje rezultatov udeležencev 

Za beleženje rezultatov v cilju smo uporabili predhodno pripravljeno preglednico na 

prenosnem računalniku. Izračun rezultatov in uvrstitev glede na traso je bila vsem 

udeležencem na voljo takoj po prihodu na cilj. 

Prve tekmovalce v Cilju smo pričakovali že v naslednjih dveh urah. Sedaj je bil tudi čas, da se 

Marko, opremljen z energijskimi priboljški, odpravi na svojo živo točko na Volovljeku. Ivan je 

ob Kamniški Bistrici čakal tekmovalce že uro po startu Ultre. 

Na vseh materialih, ki so jih tekmovalci dobili na pot, je bila napisana moja in Aleševa 

telefonska številka za primere nujnih klicev. Ko je prvič zazvonil telefon, me je najprej 

prešinila misel na meglo in bojazen, da se je kdo od tekmovalcev izgubil, me ni pustila 

ravnodušne ves čas tekmovanja.  

Na srečo je tekmovalec le sporočal, da je izgubil kartonček za perforiranje. Dogovorila sva se, 

da točke odslej vodi kar na Navodilih in da lahko pot vseeno nadaljuje. Druga dva klica pa sta 

bila od tekmovalcev, ki nista našla zadnje kontrolne točke. Eden se je vrnil brez in bil zato 

uvrščen na rep seznama, drugi pa je vztrajal toliko časa na terenu, da jo je odkril in prišel v 

cilj z izpolnjenim kartončkom. 

 

 

 

 

 

 

nasmejan prihod v cilj 

 

Tekmovalci so prijahali v cilj v razmiku petih ur. Prav vsem pa se je zadovoljstvo po prehojeni 

poti poznalo na obrazu. Kljub utrujenosti je bilo zadoščenje ob uspešno prehojeni poti še 

večje.  

Zmagovalci Ultre so pretekli celotno pot v neverjetnem času petih ur in dvajset minut. 

5.1 Nagrade in priznanja 

Vsi udeleženci dogodka so pri registraciji prejeli spominsko nagrado. Izbrali smo uporaben 

izdelek, naglavno rutko, pripravljeno za dogodek s potiskom logotipov našega društva in STL.  

Po prihodu večine tekmovalcev smo razglasili zmagovalce po kategorijah. 
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Pokale in priznanja je podelil 

predstavnik Slovenske treking 

lige Robert Pobežin. 

 

Za zmagovalce posameznih tras pa smo pripravili prav posebne »pokale«. Pri pastirju Petru 

Erjavšku na Veliki planini smo naročili izdelavo trničev . Za izdelavo vseh trničev je Peter vložil 

skoraj dva meseca časa. 

  Trniči kot pokali 

 

Sledilo je druženje, kosilo, čaj in pomenki o posameznih točkah in poteh. Vsak je imel svojo 

zgodbo in svoja doživetja. Največ smeha je požela pripoved dveh tekmovalcev, ki sta v 

pastirskem naselju zaman spraševala, kje je Preskarjeva bajta. Ena od domačink jima je 

namreč zabrusila, da ona že ve, vendar jima ne pove, ker tekmujeta in jo naj kar sama 

najdeta! 

Tudi Dovja griča in pa Ribja peč sta bili za nekatere preveč skriti točki, morali so se vračati in 

iskati s pomočjo karte in mimoidočih. Navsezadnje so vsi prišli v cilj in šele takrat se nam je 

res oddahnilo.  
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Šele s prihodom zadnjega 

tekmovalca v cilj smo lahko 

razglasili treking za uspešno 

izvedeno akcijo. 

Pravi zmagovalci so bili prav vsi, 

ki so se podali na pot. 

Za razliko od hrvaške treking lige, ki poteka na širših območjih in gosti tudi po nekaj sto 

tekmovalcev, večina na kraju dogodka tudi prespi, se naši udeleženci trekingov običajno 

razidejo še isti dan. Prenočili smo le organizatorji, saj smo pospravljanje proge in prostora 

pustili za naslednji dan. 

6. Zaključek dogodka  

 

6.1 Čiščenje trase  

Dan po dogodku je bilo potrebno ponovno prehodit celotno traso in pospraviti za seboj. Le 

aktivna trasa, ki je bila tudi vodena z vodičem in je bila bolj kot tekmovalno usmerjena v 

samo doživljanje Planine, je svoje zastavice pobirala kar sproti. 

6.2 Obdelava fotografij 

Vse fotografije, posnete na živih kontrolnih točka ter na cilju smo združili v album, ki je na 

voljo vsem udeležencem na spletnih straneh STL. 

6.3 Objava uradnih rezultatov  

Uradni rezultati po posameznih kategorijah in v skupnem seštevku lige so bili objavljeni  na 

spletnih straneh Slovenske treking lige. 

6.4 Finančni obračun 

Cilj organizacije športnega dogodka ni v ustvarjanju dobička, ampak moramo z zbranimi 

sredstvi omogočiti izvedbo zadanih aktivnosti. 
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Osnovni vir sredstev so pristopnine za dogodek. Nekaj prispevkov pa smo dobili tudi od 

lokalnih sponzorjev, katerih logotipi so bili objavljeni na vseh materialih, ki smo jih pripravili 

za udeležence. 

Stroški, ki smo jih imeli pri organizaciji dogodka so bili: 

- Naglavne rutke (HAD) za vse udeležence  

- Pokali (trniči)  

- Tisk materialov 

- Topla malica v Domu 

- Energijski priboljški na živih KT 

- Prispevek za STL 

Materiali so bili pripravljeni za vse prijavljene udeležence. Zaradi slabega vremena se jih  

skoraj polovica ni udeležila dogodka, zato tudi s pristopninami nismo pokrili vseh stroškov. 

Pristopnine se namreč plačujejo ob prihodu in ne vnaprej. 

S skromnimi sponzorskimi sredstvi smo pokrili preostale stroške in pozitivno zaključili bilanco 

dogodka. 

6.5 Zahvala udeležencem 

Dan po dogodku smo vsem udeležencem poslali zahvalno pismo za udeležbo na dogodku. 

(glej prilogo 7) 

6.6 Analiza dogodka 

Celotna izvedba je na dan dogodka potekala po načrtovanih aktivnostih brez posebnih 

zapletov. Razveselila me je pohvala oskrbnice Doma, ki je ocenila, da bi glede na potek lahko 

gostili tudi čez dvesto udeležencev, pa bi še vedno zmogli skupaj zadovoljiti vse potrebe 

tekmovalcev.  

Vsako leto je izvedba za organizatorje lažja, saj je bil to naš peti orientacijski dogodek, od 

tega tretji za STL.  

Na dogodek se je prijavilo nekaj več kot sto tekmovalcev. Vendar je dan in noč pred 

dogodkom, po mesečni suši in vročinskem valu pričel padat dež in je padal še del 

tekmovalnega dne. Zaradi vremenskih razmer je dobršen del udeležencev sporočil odjavo ali 

pa enostavno ostal doma.  
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Najbolj se je osip poznal pri prijavljenih na najkrajši progo, tisti z več izkušnjami in boljšo 

kondicijsko pripravljenostjo so se dogodka udeležili ne glede na vreme. Vsi, ki so prišli, pa se 

zaradi vremena niso niti enkrat pritožili. Tudi po dežju je gozd fantastično lep in dišeč.  

Po izvedbi smo izvedeli tudi, da domačini ne poznajo naziva Dovja griča, ki smo ga uporabili 

za KT11. Ime je povzeto po literaturi, ki smo jo uporabili. V Dovji griči je jama, ki jo domačini 

imenujejo samo Jama v Dovji griči.  

Nas, kot organizatorje, pa je tem bolj skrbela megla, ki bi se lahko pojavila ob takšnih 

razmerah na Planini. Vendar so kljub mrazu in občasni megli vsi udeleženci srečno in v 

predvidenih časih prehodili oziroma pretekli vse proge. Nihče ni odstopil ali se izgubil. 

Zadovoljstvo vseh, ki so dan preživeli na trasi se je poznalo v neverjetno pozitivnem vzdušju 

na prireditvenem prostoru. Glede na dolžine tras so pohodniki prihajali v cilj ves popoldan do 

večera. Vsakega smo sprejeli z veseljem in navdušenjem. Druženje se je nadaljevalo v 

večerne ure, saj je vsak želel nekaj vtisov deliti še z ostalimi. 

Zaradi tega vzdušja na koncu je ves trud organizatorjev izdatno poplačan. Zadovoljiti toliko 

udeležencev, jim ponuditi možnost doživetja vseh lepot in doživeti vse zgodbe, je 

neprecenljivo. 

6.7 Novi predlogi 

Opisana organizacija dogodka je zahtevna naloga in primerna za večje število udeležencev. 

Kljub trudu vseh organizatorjev, se udeležba na posameznih tekmovanjih v zadnjem letu 

zmanjšuje, razlogi pa so različni. Nekateri tekmovalci so prerastli okvir tras, ki jih ponuja STL 

in se udeležujejo bolj prestižnih tekmovanj, za druge pa so trase še vedno pretežke in 

predolge. Drugim pomeni udeležba preveliko finančno breme, predvsem, če je udeležencev 

iz iste družine več.  

Menim, da bi morali tako krovni organizatorji (STL) kot lokalni organizatorji (razna športna, 

taborniška in planinska društva) sesti skupaj in razmisliti, kako bi v novi sezoni dosegli 

povečanje zanimanja za udeležbo in si hkrati predpisali malce bolj enostavno izvedbo 

dogodka. 

Moji predlogi za spremembo organizacije dogodka: 

 Enotna, predvsem pa precej nižja pristopnina za vse udeležence, namesto 25, 15 in 10 

evrov za različne kategorije. 

 Odrekli bi se obveznim darilom in pokalom za vse udeležence. Zadoščala bi priznanja 

STL prvim trem v kategorijah. 

 Odrekli bi se obvezni organizaciji tople malice. Zadoščal bi prireditveni prostor, kjer bi 

bila malica in pijača na voljo po želji posameznika. Veliko udeležencev se malice niti 

ne poslužuje, ker se prehranjujejo po svojih načelih in s sabo prineseno hrano. 
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 Trase bi poenostavili. Namesto treh vnaprej pripravljenih tras bi imeli na voljo le 

določene KT, ki bi jih izbirali po poljubnem vrstnem redu in v poljubnem številu. 

Obvezna bi bila vsaj ena KT lokalne krajevne zanimivosti. 

 Tekmovanje bi bilo časovno omejeno. 

 Udeleženci bi lahko uporabljali svoje karte področja, odpadel bi tisk posebnih kart. 

 Odpadle bi žive KT. Na pot bi se podali samo s samooskrbo v nahrbtniku. 

 Odpadlo bi merjenje časa. Točkovanje bi prinesle le posamezno vrednotene KT. 

 Obvezna bi bila le zaključna zabava, ki jo lahko popestrimo še s kakšno predstavitvijo 

ali predavanjem. Na zaključni prireditvi bi bili hkrati prisotni vsi tekmovalci. Sedaj se 

zaradi večurnih razlik v prihodih v cilj večina tekmovalcev nikoli niti ne sreča.  
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7. Vpliv organizirane akcije (Doživljajski treking) na naravo 
 

Izvedba organiziranih akcij v naravi vedno vpliva tudi na neokrnjenost narave, tem bolj, če 

gre za množično dejavnost.    

Včasih je težko presoditi kdaj stopimo čez mejo sprejemljivega. Kot varuhinja gorske narave 

se zavedam odgovornosti, ki jo imamo do ohranjanja naravnega okolja.  

V izvedenem dogodku smo se večkrat 

podali čez mejo nedotakljivosti.  Za 

udeležbo na dogodku so se  tekmovalci 

do štartno ciljnega prostora pripeljali z 

avtomobili, ker je tako ugodneje in v 

navadi. Do Doma pelje široka cesta, ki 

služi tudi ostalim obiskovalcem in 

prebivalcem Velike in Male planine, 

čeprav se nahaja v sredogorju. 

Teptanje tal,  posebej še v deževnem 

vremenu, kakor je bil primer pri našem 

dogodku, pomembno pripomore k 

eroziji planinskih poti. 

Pohodniki kaj kmalu zaidejo iz jarka na 

robove, kjer blato že odteka iz poti in s 

tem še povečuje vpliv erozije. 

Hoja enega, dveh pohodnikov se na 

travi ne pozna, ko pa stopi na pot stoti 

ali petstoti, že vidimo obrise nove poti.  

In proces erozije se začne ponavljati na stranpoteh. 

Trase na progi so bile načrtovane po planinskih poteh, vendar se jih udeleženci trekingov v 

želji po hitrejšem napredovanju običajno ne držijo. Kontrolne točke na progi so hitreje 

dosegljive, če zakoračimo na brezpotje.  

S hojo po brezpotju ogrožamo občutljivejše rastline in živali, ki se običajno umaknejo 

obljudenim predelom.  

Vse obremenitve pa so močno odvisne od pogostosti obiska. Na srečo je opisan dogodek 

doživljajskega trekinga enkraten dogodek in se ne organizira na istem kraju večkrat. Zato 

ocenjujem, da je bil vpliv te prireditve na naravo v primerjavi z vsem ostalim dogajanjem na 

tem območju, neznaten oz. skoraj povsem zanemarljiv. 
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Kakšna naj bodo navodila organizatorja udeležencem takšnih dogodkov? Osveščanje 

tekmovalcev o vplivu in ohranjanju narave bo uspešno le takrat, ko se skupini lahko dovolj 

približamo. Osveščamo lahko le tiste, ki nas slišijo. 

Kako naj v bližnjih vzpodbudimo ljubezen do lepot narave? Najprej jo moramo spoznati, si jo 

približati,  se zavedati vsega, kar nas obdaja. Vse to naj bi doživljajski treking udeležencem  

tudi omogočil.   

Verjamem, da z doživetjem dneva v naravi posvojimo in ponotranjimo delčke tega prostora. 

Odslej bomo hranili in branili ta svet kot naše bogastvo. 

S tem lahko razrešimo delček večne dileme o športnem udejstvovanju in organiziranju akcij. 

Odgovor najdemo  v sobivanju in zavezništvu med naravo in človekom. 

8. Zaključek 

 

V gradivu je opisana izvedba organiziranega dogodka. Gradivo lahko služi kot pripomoček 

organizatorjem, hkrati pa je s konkretnim primerom tudi vabilo vsem, ki bi se želeli 

samostojno podati na pot. 

Ker so vse trase krožne, lahko pot začnemo kjerkoli.  Namen doživljajskega trekinga je v 

samostojnem iskanju poti in odkrivanju skritih lepot. 

Pri iskanju kontrolnih točk skorajda nikoli ne najdemo najlažje poti, večkrat lahko zaidemo z 

načrtane poti in si tako obogatimo naša doživetja na poti. 

Pri samostojnem raziskovanju lepot pa ne pozabimo, da vsaka naša stopinja pomeni vdor v 

svet, ki ga moramo čuvati in ohranjati z vso ljubeznijo.  

Vabljeni tudi ostali na potep in spoznavanje sebe na poteh Velike planine. 
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9. Literatura 
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 Bojan Pollak, Velika planina - Po pastirskih poteh (popravki)  

 Pogačar Špenko Andreja, Velika planina -  Alpski vrt v naravi / Občina Kamnik, 2012 

 Zdenka Mihelič, Narava v gorskem svetu / PZS, 2006 

Spletna stran: 

Slovenska treking liga /  http://www.treking.si/ 

Fotografije: 

Helena Kermauner / 2006 – 2012 
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10.  Priloge 
 

Priloga 1 – Besedilo razpisa 

 

Z č     s p   b   bo v z     ju   jv čj  pl  o   K    š o S v  js  h Alp – Velike planine. 

Kar nekaj poti bo vodilo nanjo, zato bo to res pravi Naskok! Aktivna kategorija se bo podajala 

po š  o  h pl  j v h v š   pl  o       s  l  p  v l   po     d p š o ž v  o. Pohod     s  bodo 

 o  l  ž  bolj po  ud    p   od   v  ju s  o   jš h  o  č ov   d p  č  j   c lo    Pl     , 

ul   š  p  jo bodo dodob   spoz  l , s j s  bodo    jo povzp l  v č    . 

N  V l    pl      j  pol       v  h š  pol o  ul u  o-   ološ  h z       os  ,      s bodo 

    l         pod ljš v l  č s po  . A v so o o ju s     bo o d l ,    j s  bo o dob o 

p  p  v l        oč l  p  vo v    , z  o bo     vs   N skok v veliko veselje! 

Naziv trekinga: Naskok na Veliko planino  

Lo  c j     pod očj : ob očj  V l    Pl     , Go   js   

D  u : 1.9.2012  P    d   lj: ŠD K    

Dolž   : A   v        o  j  cc . 10  , Pohod  š        o  j  cc . 20  , Ul         o  j  cc . 

40km 

Start: Dom na Kisovcu , S     Ul    ob 8.00, Pohod  š   ob 9:00, A   v   ob 10.00. 

Cilj: Dom na Kisovcu  

Predstavitev trase: 15 min pred startom posameznega trekinga 

Eventualne posebnosti na trasi: Visokogorje, v primeru megle na tekmovalni dan bo trasa 

ustrezno prilagojena vremenskim razmeram. 

Predvideno trajanje: 4-10h 

T   ov l        o  j  STL: Ul    ž  s  ,  oš  . Pohod  š   ž  s  ,  oš  . A   v   

kategorija.  

Prijava: Prijave sprejemamo na spletni strani www.treking.si najkasneje do enega tedna pred 

prireditvijo oz. do ukinitve spletnega prijavnega obrazca. 

Startnina: Aktivna kategorija 10 EUR, Pohod  š        o  j  15 EUR, Ul         o  j  20 EUR. 

Pl čilo se izvede z gotovino ob registraciji tekmovalca. 

http://www.kisovec.si/
http://www.kisovec.si/
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T   ov lc  p  j  jo: Z  lj v d         , op s po  ,  o   ol       o č  , spo   s o      do, 

topel obrok. 

Po oj      ov  j : Vs   ud l ž   c     uj     l s  o od ovo  os . S p  j vo s  ud l ž   c 

strinja s pravili tekmovanja Slovenske treking lige. 

 

Priloga 2 – Množično e-obvestilo 

 

L  os s  p v    s p   b   š     z č   šol , z  o v s v b  o v os čj  K    š o S v  js  h Alp 

–      o   jl pš h slov  s  h pl    ! 

V l  o pl    o pov zuj jo s    p  s ž    , od     , d  j    jv čj  slov  s   pl     , p   j  do 

    , d        jbolj  oh   j  o p s   s o   s lj  v Ev op ! Vs   o    š    j bo o  ud  s    

videli in spoznali! 

Na Planino pelje kar nekaj cest ter celo nihalka, a te tokrat ne bomo potrebovali! Kot pravi 

trekerji bomo bolj raziskovali njene poti, nekatere bolj obljudene, druge bolj skrite. Pri tem bo 

poskrbljeno tudi za kako brezpotje in za iskanje bolj skritih znamenitosti. 

Naskok na Veliko planino 2012 bo tokrat ponudil visokogorje, prekrasne razglede  ter polno 

p l  o   z ol  os   po  ! T      s , p  v pos b j u   j    z   ov s  o p  lož os , b   o  l  

z dovolj    vs  ž lj  pohod   ov, od   s  h      jh    jš h, p  vs  do   s  h,    j   h   os     

  v o   jpo   b  jš . 

Aktivna kategorija bo spoznavala znamenitosti visokogorske planote, se podila ali sprehajala 

po p š    h     v l p   v     u už v l  v         h   z l d h. Č z Pl    o bodo     d l  

sl b h 10   lo    ov     p       p  d l l  dob  h 500     ov v š  s     zl   . Tud   o     bo 

Aktivna kategor j  vod    z  vs    s  ,       po   buj jo s  b  z o      c jo     s   o d  ž l jo 

 zv d      j v č.  

Pohod  š        o  j  p  bo ž  spoz  v l      j z     v h po   z       V l  o pl    o, 

    ov lc  s  bodo l h o hl d l    z       o   v K    š   B s   c , odkrivali pa bodo tudi nekaj 

b  zpo  j,    ljub    u   č o      c js o z h  v    . Dv js     lo    ov j  povs    o   l   

dolž   , v š  s  h     ov p     j  1600. 

Ul   š  j  vč s h   ž o z dovolj   , p o     ž      z h  v  , p  vs   o ž  o ol  pold  v  

prih j jo v c lj! To     j   bo o po l d l  s oz  p s   p   dolž   ,   j   z  o v   l  z     j 

dod       v š  c . V l    pl      j  p č   jv čj  slov  s   pl         p  v l o j , d  jo 

spoz  jo v  j     v l     d lu! Z  p  č  ov    j  p  dvs   v l  o   z ol  osti: poti, kolovozi, 

b  zpo j ,     d  ,  sf l , vs    po   l   bo! A  ud  p     j,   j  žj  p   z uš j ,    bo   č 

o      c js o z h  v    . V c lo      v č  o  33  . 
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Za organizatorja so vse tri kategorije enakovredne, prav tako vsi tekmovalci na trasah. Za 

vs      s  b  o    p  v vs      bo o poč   l  č s o do  o c   l  p  š    p  j. Č     ž l    

h     ,       b , už v j  ! D   j  v z č   u s p   b   š  v d o dol , z č   o p  ž  z od j! 

Č sov   o  j  v     bo, ž l  o, d  b  v Pl          j   h   z l d h už v l ,  ol  o  s  l  d ! I  

 ud  h        p j č     bo z   j  lo…   

Pol           jo vs  ud l ž  c            o     p os  vs op v  uz js o p s   s o b j o    

Velikem Stanu – Preskarjevo Bajto. 

Startno – Ciljni prostor bo pri Domu na Kisovcu (http://www.kisovec.si/), dostop do njega je z 

avtomobilom lahek in enostaven, ni pa z nobene smeri prav kratek! Od Kamnika do Kisovca 

  ču  j   vs j š     40    u  vož j ! Z  o Do     K sovcu u od o  ud  vs   ud l ž  c   

trekinga  oč   v po 10€      oč   v z z j   o  po 15€!  

Z   d  v so o o j     d u  č  h z  o   os  h v      , bodo Ul   š  z č l  ž  ob 8h, Pohod     

ob 9h,  Aktivna kategorija pa bo krenila na pot ob 10h. 

Se torej vidimo prvega septembra 2012! Kar prijavite se! 

 

http://www.kisovec.si/
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Priloga 3 – Nagradna vprašanja  

 

1. nagradno vprašanje 

Velika planina vabi 

V   s cu p  d do od o    d  s o obj vlj  o      d   vp  š  j  z      o , d  s  

ud l ž  c  ž  v  p  j spoz  jo z     v os jo    j . P  ds  vlj  o v       j u     ov z 

mehkih poti, ki so z    š do od   ž  u   j         s  p o p  č  uj jo p v        j . 

 Do ž ls   do     M l  pl      

Spoz  v  ju p s   s   z odb     os  d j  pl      s  bo p  d už lo š  od   v  j  p s    

z odov    pod očj . N  bodo    j  l  s      l  c , p   ud     š   osv ž   v ob  b s    vod  bo 

dob odošl . 

Vod    zv  ,          so od   l  1939    sp lj l  v vod j  , j    š l   ž v  s p   o vodo    

pl     . Vč s h p     b lo    o    

skrb glede vode je bila veliko 

v čj .   K  o so s   ud  pol   , v 

č su p š   s zo  , p stirji na 

planini oskrbovali z vodo za 

kuho? 

 

 

 

 odp  o o  j šč  v p s   s   b j   
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Odgovor:  

S p  p os o  op   o so p  b v lc   o  l  b        bolj  z  jdlj v , d  so l h o p  ž v l  d l č od 

do  č h v dol   . Vodo so pastirji hodili iskat v Vetrnici s koš . S    so po     op l  v l s   h 

 o    h z  p   o vodo     uho. P    oš j  s     so s  p  d  o  o o z v  ov l     o, d  so   d 

 oš    h b   pods  v l  s    ovo lubj .  

2. nagradno vprašanje 

Velika planina cveti 

Velika in Mala vetrnica sta udornici ali br zs  op   j   . L ž         d o s   v š    p  bl ž o 

1.600     ov           do 20     ov  lobo     vp č   s    . Pos b os  j  v     c js      

  s l  s   p  ob   . N  d u s  poj vlj  s   ,    obl ž  dol o v pol  j .  

 Zo sov  zvo č  c  

Izjemno lepo Zoisovo zvo č  co, z v  ov  o,   d    s o   s l  o Alp,  l h o op z  o  ud     

stenah Vetrnice.  

V l    pl      s  po  š  z bo          v     lps      s j             jv čj h ob oč j 

s l  j   h     v    h poboč j       š  h  o   j.  Od z od j  po l d  p  vs  do jeseni lahko 

občuduj  o  zj   o p s  o v so o o s o  cv  j .  
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po l d  s   ž f       M l  

planini 

 

Š        s l    ,      s   s  o    o  j     ob očju od V   č  do U šlj   o  .   

 

  

Le kdo ne pozna njen    o    o d š     

vonja po vanilji?  

 

Sp  šujemo po imenu te izjemne cvetlice.  

 

 

 

 

 

 

Od ovo : K    š    u    
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3. nagradno vprašanje 

Pisave Velike planine 

Z d j č s o v s v b l  s K    š o  u  o. P   o zd l č     d    pos b os     pl  o  . D   s 

v   p  ds  vlj  o š  pos b o v s o s   ,     jo bos   zaman iskali kjerkoli drugje, kot na 

Veliki planini. 

Sir je izdelan iz kislega sira – skute z dodano smetano in soljo. Iz te mase se z rokami oblikuje 

kepo in jo   d o  j šč      ol  o posuš . N  o so dod   o  o  č s o obl  uj     o   s l  z 

leseno pisavo. Do o č o s  s    suš jo v bu ov   d  u   d o  j šč  . Ko pos    jo l po 

 u         ud  pol    jš      o p  d s boj  zj   o d š č s  ,    j  už             j   s c v. 

Velikoplaninskemu siru daje poseben mik vtisnjen okras, ki ga naredijo s prav posebej 

izr zlj     l s     p č     o  – pisavo.  Pastirji so si z rezbarjenjem zapletenih ornamentov  

z  p s v     jš l  č s    p š .   

  

Sire, ki so po obliki podobni 

ž  s    p s  , so v d o 

izdelovali in podarjali v paru za 

spo       do  z ljub z  . Ž l j  

tradicija izdelovanja sirov 

skorajda zamrla. Pa vendar je 

z   j  š  ž vo     ud  z    š 

do od   s o   šl  p s   j ,    s    

š   zd luj .  

 

 

Siri imajo tudi svojstveno ime.  Ali 

veste, kako se imenujejo ti siri?  

 

Odgovor: 

 

S   , z  č l   s  o z  V l  o 

planino, s      uj jo T   č . 
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Priloga 4 – Opisi kontrolnih točk 

Opis posameznih kontrolni točk 

KT1 Poljanski rob 

KT je ob varovalni ograji na vrhu Poljanskega 

roba. Previdno. Ne podajajte se na nasprotno 

stran ograje, ker je stena prepadna. Razgled na 

severu odk  v  pobočj  K v vc , G    ovc , 

Skute, Planjave, Ojstrice, Pohorja, Menine, 

Ku  , Go j  c v, S  ž        š     š . Už v j   

v razgledu. 

  

 

 

 

 

 

KT2 Preskarjeva bajta 

Muzej v ohranjeni pastirski bajti na Velikem Stanu. 

Leta 1945 so bile vse bajte na 

planin  pož    . P  s   j v  b j   

je bila obnovljena po starih 

tehnikah in opremljena s skromno 

pastirsko opravo in odprtim 

o  j šč   b  z d      , s  op , 

oken, miz ali stolov. Je zadnji 

primerek ovalne bajte na 

Slovenskem. Ima dva prostora; 

osrednji je namenjen pastirju, 

o ol   j    p  j  lop  z  ž v  o. 

Bajto pokriva streha s skodlami. 
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KT3 Vetrnica 

Malo in Veliko vetrnico 

sestavljata dva udora oz. brezni, 

ob č j o j , d  j  v  j ju š  poz o 

poleti sneg. Pastirji so uporabljali 

j    z  sh   j v  j  ž v l, v  oš h 

pa so nosili sneg za pitno vodo in 

kuho. 

V l    v     c  j  š  o   dob  h 

20 ,  lobo       j č z 30 , 

Mala Vetrnica pa je globja, 

dob  h 45     , j  ožj     dos op 

do s     j  p  c j bolj s   .  KT j     s d lcu,      j     ob   lob l . N  spušč j e se v jami! 

 

 

KT4 Gradišče 

J    jv šj  v h V l    pl      

(1668m) in ponuja izjemen 

  z l d    v hov  K    š o – 

Savinjskih Alp. Razgled proti jugu 

s    č z   j  do v hov v Bos  . 
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KT5 Planina Dol 

Severno od Velike planine, ob 

vz ožju Rz      in Konja, se 

nahaja prijetna planina Dol, ki 

l ž       d o s   v š        j 

č z 1300 . S pl     ,           

s    h j      j p s   s  h  oč, 

se nam odpre lep razgled proti 

zahodu, kjer lepo vidimo 

Mo   co, K lš      b       ju   

o ol š   v hov . KT j  s  di 

planine Dol (kota 1321) pri 

lovski opazovalnici. 

  

 

KT6 Ribja peč 

Pot naj vas vodi mimo spodnje postaje nihalke za Veliko planino. Po kratkem delu 

    d  s   po      vod  č z  os    d K    š o B s   co s     oj    o odc p  spod j  d l 

Kož lj v  po  . KT je ob vodi. 

V b s       hl d   vod  s  l h o osv ž         d ljuj   po Kož lj v  po   ob d s    b   u     . 

  

 

 

 

 

 

 

K    š   B s   c  
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KT7 Iverje 

KT j       zc pu po   p o   K    š    

vrhu. 

Previdno na cesti mimo kamnoloma in 

kmalu nazaj v zavetje gozda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

KT8 Primož 

Iz ljubljanske kotline vidni 

c   v c  Sv. P   ož     Sv. P    , 

sta pravi magnet za nedeljske 

 zl        zhod šč   pohod  š   

 oč   z  vzpo  p o   V l    

planini. KT je pri zgornji cerkvici 

Sv. Petra. 
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KT9 Pirčev vrh 

Dve vzporedni poti vodita na 

Pl    o. Poz    s    j  d ž  o 

zgornje, kajti pot nad Pasjo 

p čjo j    v     z  zd s. KT 

bos     šl  š  v šj    d 

uhojeno potjo, prav na vrhu 

P  č v    v h . 

 

 

 

 

KT10 Mala planina  

Spo   s o ob l žj  s   o l vlj      

bombnika. 

1944 je na planoti Male planine strmoglavilo 

z v z  š o l   lo š     o o    bo b    Bo     

B-17 Fly Fo    ss. Od d s   h čl  ov pos d  , 

s  j  l  š s    usp lo p    B l     j    v      v 

svojo bazo. 
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KT11 Dovja jama 

V Dovj     č  j  j   ,    s    zš  j  vodoravno v hrib. Dolga je okoli 50m. Pred jamo so bili 

najdeni predmeti iz 

prazgodovinske dobe in drobci 

keramike iz srednjega veka. Po 

ljuds     z oč lu so v j    ž v l  

douj   d vj )  ož ,        so 

p s   j  v l  o     ž l l  ulov   , z 

     o , d  b  s  š  č s  od 

 j h   uč l , v  d   j    o    

planini nikoli ni uspelo.  

KT je pred vhodom v jamo, pod 

vrhom na zahodni strani 

po  šč         č . 

 

 

 KT12 Volovljek 

KT j  p   o   pč v l  c  K   js   

Rak na prelazu Volovljek. 

Prelaz Volovljek je 

naravna meja med Gorenjsko 

   Š  j  s o. J     ž šč  cest od 

katerih ena vodi na zahod proti 

Veliki planini, druga na vzhod 

proti K š   pl     , po asfaltni 

cesti pa se najhitreje pride iz 

Kamnika proti Logarski dolini. 

  

Gojš   pl      

 

 

 

 

http://sl.wikipedia.org/wiki/Meja
http://sl.wikipedia.org/wiki/Kri%C5%BEi%C5%A1%C4%8De
http://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Ka%C5%A1na_planina&action=edit&redlink=1
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KT13 Jurček 

V dol    Č    s  v z s l u 

K  vč vo   d  os  l o P   Ju č u 

z č   oz  č    po     M lo 

pl    o. KT j      os  č u p  d 

gostilno. 

  

 

 

 

o   pč v l  c  P   Ju č u 
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Priloga 5 – Opis posameznih tras 

Opis posameznih pohodniških tras 

Aktivna trasa 

Naziv trekinga: Naskok na Veliko planino  

Start: Dom na Kisovcu  Aktivna ob 10.00  Cilj: Dom na Kisovcu   

P  dv d   č s hoj : 2- 4 u     V š  s        : 554    Dolž       s : 10    

S P  č v  pl      us     o    o v l      hl v      v os  v  ozd    v d o s    j   avzgor 

na Veliko planino. 

Kontrolne točke: 

KT1 Mala planina KT2 Preskarjeva bajta KT3 Vetrnica 

KT4 G  d šč  KT5: Poljanski rob   Cilj: Dom na Kisovcu 

 

Višinski graf: 
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Karta: 
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Pohodniška trasa 

Naziv trekinga: Naskok na Veliko planino  

Start: Dom na K sovcu  Pohod  š   ob 9:00   C lj: Do     K sovcu 

P  dv d   č s hoj : 4 – 7 u    V š  s        : 1.680    Dolž       s : 20    

S P  č v  planine se usmerimo mimo velikega hleva naravnost v gozd in vedno strmeje 

navzgor na Veliko planino. 

Kontrolne točke: 

KT1 Mala planina KT2 Poljanski rob  KT3 Preskarjeva bajta 

KT4 Vetrnica KT5 G  d šč  KT6 Planina Dol 

KT7 R bj  p č KT8 Iverje KT9 P   ož 

KT10 P  č v v h Cilj: Dom na Kisovcu  

 

Višinski graf: 
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Ultra trasa 

Naziv trekinga: Naskok na Veliko planino  

Start: Dom na Kisovcu  Ultra ob 8.00  Cilj: Dom na Kisovcu 

P  dv d   č s hoj : 6 - 10 u   V š  s        : 2.670    Dolž       s : 40    

S P  č v  pl      s  us     o    o v l      hl v      v os  v  ozd    v d o s    j  

navzgor na Veliko planino. 

Kontrolne točke: 

KT1 Poljanski rob KT2 Preskarjeva bajta KT3 Vetrnica 

KT4 G  d šč  KT5 Planina Dol KT6 R bj  p č 

KT7 Iverje KT8 P   ož KT9 P  č v v h 

KT10 Mala planina KT11 J    v Dovj     č  KT12 Volovljek 

KT13 Ju č   Cilj: Dom na Kisovcu  

 

Višinski graf: 
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Priloga 6 – Posebna gradiva  

 

 

Velika planina Po pastirskih poteh 

 

V   j ž c  so op s        v  ,  ul u       duhov   

d d šč    p s   s     ž vlj  j     V l    pl     .   

 

 

 

 

 

 

 

 

Velika planina Alpski vrt v naravi 

Zbirka najbolj pogostih alpskih cvetic, ki jih najdemo na 

Pl     . V   j ž c  so   zv šč     l d     l     č s, 

zajema pa tiste najbolj opazne pa tudi zelo redke, ki 

usp v jo    z lo o  j     ob očju. 
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Priloga 7  - Zahvalno pismo udeležencem 

 

Krtina, 3. september 2012 

Naskok je uspel! 

 

Pri sobo     v     u    V l    pl      j  b lo   jbolj z     vo  o, d  s  p  v   hč  od 

    ov lc v                s       p   ož l č z  j! S    do  o c  u  j          j   o  j - kar je 

v č  o  pohv l o! 

Kljub vremenu s   s  č o p  s  l  vs  p   z uš j ,    s o j h p  p  v l . Š  v č, v č    

    ov lc v s  j  v   l  z   s  ho     ob  zu! I  z   o s o   dvs  hv l ž  ! 

Vs       ov lc v s  z  ud l žbo   jl pš  z hv ljuj  o    v s v b  o, d  š   d j ob šč    

V l  o pl    o. Mo d         v    š    bolj p  j z    v     u,  o bos   l h o občudov l  

  s  č o f    s  č     z l d ! Kdo  j  spoz  l Pl    o v v   u,    zu, bl  u    d žju     

p  ž v l!),  u bo s so c   obs j    š      j dod   o pos b    ! 

Fo o   f j  s o zb  l  v G l   j , svoj  p      l h o s v d   ud  š  pošlj   ! P  v    o 

p os  o z  GPS sl d , č  j h l       ! E      o j  po       p     j    p  hoj    po      v d   , 

   o s  d u   spop d jo z     o    so. Vs   o l h o pošlj      š elektronski naslov.  

To     s   b l     j poz blj v ,   šl  s o l      sup   dob    p   z uš  o!) pohod   p l c  

BDO,     šč jo svoj    l s     ,      j s  j v      l    o s o poš o, d   u j h v    o. 

V  j    o, d  j  v sobo o p  v vs   dož v l svojo V l  o pl    o    d  v   bo š  dol o 

ostala v spominu! Hvala vsem! 

 

Helena in Al š 

Krtina, 3. September 2012 


